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Sauerland-Tourismus e. V., 15. März 2019
Hoher Besuch am Sauerland-Stand auf der ITB Berlin
NRW-Wirtschaftsminister Pinkwart informiert sich über Tourismus in der Region
Einen besonderen Besuch an seinem Infostand konnte Sauerland-Tourismus im Rahmen der diesjährigen ITB in Berlin begrüßen. Während eines Rundgangs informierte sich Nordrhein-Westfalens Wirtschaftsminister Andreas Pinkwart im Gespräch mit Geschäftsführer Thomas Weber und seinem Team intensiv über die Entwicklung des Tourismus in der Region. Denn auch im Jahr 2018 zählte das Sauerland mit erneut mehr als 8 Millionen Gästeübernachtungen zu den touristischen Schwergewichten des Landes.
Auch beim traditionellen ITB-Abend, der gemeinsam mit dem Touristikverband Siegerland-Wittgenstein veranstaltet wird, konnten die heimischen Touristiker Wirtschaftsminister Pinkwart begrüßen. „Es ist keine Selbstverständlichkeit, dass sich der Wirtschaftsminister des Landes die Zeit nimmt und unserer Einladung ist“, betonte Thomas Weber, Geschäftsführer bei Sauerland-Tourismus, den hohen Stellenwert des Besuchs. In seiner Rede lobte der Minister unter anderem die enge Verzahnung der beiden Bereiche Tourismus und Wirtschaft in Südwestfalen. Die Region positioniere sich so nicht nur als vielfältiges Urlaubsziel und Naherholungsregion, sondern auch als attraktiver Lebensraum für die Bevölkerung und mögliche Zuzügler auf dem Arbeitsmarktsektor.  
Bildinformationen: 
Gemeinsam im Gespräch (von links): Thomas Weber, Geschäftsführer bei Sauerland-Tourismus, Andreas Pinkwart, NRW-Wirtschaftsminister, Dr. Heike Döll-König, Geschäftsführerin bei Tourismus NRW, und Dr. Jürgen Fischbach, Marketingleiter bei Sauerland-Tourismus.

Gemeinsam am Info-Stand (von links): Dr. Heike Döll-König, Geschäftsführerin bei Tourismus NRW, Dr. Jürgen Fischbach, Marketingleiter bei Sauerland-Tourismus, Eckhard Henseling, stv. Geschäftsführer bei Sauerland-Tourismus, Andreas Pinkwart, NRW-Wirtschaftsminister, und Thomas Weber, Geschäftsführer bei Sauerland-Tourismus.
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